
Omogućeno učestvovanje civilnog društva u nadzoru sprovođenja antikorupcijske strategije

Datum

maj. '15.

22.

Istraživač BCBP Saša Đorđević predstavio je Alternativni izveštaj o sprovođenju antikorupcijske strategije na konsultativnom sastanku organizacija civilnog društva i Agencije za borbu protiv korupcije.



U petak 22. maja 2015. godine Agencija za borbu protiv korupcije organizovala je konsultativni sastanak sa 16 organizacija civilnog društva radi njihovog aktivnijeg uključivanja u borbu protiv korupcije.

Istraživač BCBP-a Saša Đorđević je na skupu predstavio značaj alternativnog izveštavanja o sprovođenju antikorupcijske strategije. Podsetimo, Beogradski centar za bezbednosnu politiku i Udruženje tužilaca Srbije su početkom godine objavili Alternativni izveštaj o sprovođenju Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije. Druga dva alternativna izveštaja izradili su Transparentnost Srbije i Beogradski centar za ljudska prava.

Đorđević je istakao da je alternativnim izveštavanjem „omogućeno učestvovanje civilnog društva u nadzoru nad sprovođenjem antikorupcijske strategije“. Takođe, po prvi put je civilno društvo pokrilo sve oblasti Strategije. „Ranije je civilno društvo samo parcijalno pratilo sprovođenje antikorupcijske strategije, u skladu sa svojim kapacitetima i fokusom rada. Sada je drugačije jer organizacije civilnog društva u okviru alternativnog

izveštavanja prate sprovođenje svih delova antikorupcijske strategije“, naglasio je Đorđević.

Alternativno izveštavanje je važno i zbog informisanja javnosti o sprovođenju Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije, ali i u samim institucijama. „Često se dešava da različite organizacione jedinice unutar jednog ministarstva nisu upoznate šta ovi drugi rade, tako da alternativni izveštaju su dobri jer je analiziran rad svih odgovornih subjekata za sprovođenje Strategije“, rekao je Đorđević.

Ključni problemi su sprovođenje antikorupcijske strategije jer je zaključak sva tri izveštaja isti „akcioni plan za sprovođenje Strategije se slabo realizaciju“, istakao je Đorđević. Drugi problem je neusklađenost sa Akcionim planom za poglavlje 23.

Nakon predstavljanja alternativnih izveštaja, prikazan je novi konkurs Agencije za dodelu finansijskih sredstava OCD za realizaciju projekata alternativnog izveštavanja o sprovođenju Strategije i Akcionog plana za naredni period.

U delu sastanka za diskusiju, predstavnici organizacija civilnog društva govorili su o tome koji su načini da se podaci i iskustva koje imaju u svom radu iskoriste za potrebe alternativnog izveštavanja. Predstavnici određenih organizacija izneli su iskustva iz svojih svakodnevnih aktivnosti. Nalaze i saznanja ponudili su ostalim učesnicima sastanka kao pomoć u izradi budućih alternativnih izveštaja.

Ceo izveštaj Agencije za borbu protiv korupcije sa skupa možete pronaći ovde.